

# 寻疤痕读者,提供全免费体验机会

有疤痕不用再焦虑了,欣奕机构7月启动寻疤行动,在全国22省220个服务中心同时举行。我市共计60个名额,凡是有以下疤痕者均可报名参与全免费的体验活动。报名电话:63873178。短信报名:编辑姓名+疤痕类型+服务中心发送至13673611157即可。

全国免费咨询专线:400-668-8162

服务中心:文化路、农业路、未来路、东风路、南阳路、西大街、东大街、京广路、大学路、桐柏路均设有服务中心。

## ? 这些疤痕常识你了解吗?

### 烧、烫伤疤痕

一般来说,烧烫伤大都伤及真皮,因而在皮肤上留下疤痕的几率将近90%。据统计,60%的烧烫伤疤痕会在6个月内出现增生。

### 青春痘痤疮类疤痕

青春痘痤疮等遗留在面部的疤痕严重影响着患者的身心健康,尤其是对于成长期的孩子和青春期的青年来说,严重的则会影响到学习、生活和婚恋。

### 妊娠纹、剖宫产疤痕

妊娠纹和剖宫产疤是产后女性最头疼的

问题,而因剖宫产疤而引发疤痕炎性增生占到了75%的比例,有女性反映疤痕处常会刺痒最让人难以忍受。

### 手术疤痕

术后留疤的几率高达90%。据了解,夏季手术疤痕中最多的是腋下术后疤,由于此类疤痕位于功能器官处,会影响到正常的器官功能。

### 外伤疤痕

外伤疤痕的严重程度往往与皮肤损伤程度有关,伤及真皮层以内的外伤,即使伤口愈合,也大多会在皮肤上留下难看的疤痕。



## 牙没了,烤瓷牙、种植牙哪个好? 七优势 种植牙占“上风”

50岁的赵先生,早在十年前门牙一颗牙齿磕碎掉,就镶了一颗烤瓷牙,除了刚开始的适应阶段,并未影响日常生活。但就是这颗伴着赵先生十年的烤瓷牙,最近有了松动。赵先生考虑换一颗牙齿,身边有朋友推荐说现在有一种科技含量更高的种植牙,看起来跟真的一样,赵先生既心动又犹豫。带着赵先生的疑虑,记者走访了郑州大学附属郑州中心医院口腔特诊室主任张瑞。

郑州晚报记者 刘书芝

### 七优势 缺牙首选种植牙

张瑞主任告诉记者,烤瓷牙是瓷粉经过高温烧结熔附于金属内冠表面而形成的全冠修复体,镶嵌的时候需要打磨缺损牙齿附近的另外两颗牙齿,相当于在两颗牙齿中间搭了一座桥,是比较传统的牙齿修复方式;种植牙是将与人体有良好组织相容性的纯钛种植体(即高科技仿生人工牙根),通过微创手术植入缺牙部位,经过一段时间达到骨整合后,再在人工牙根上连接义齿(假牙),以修复缺失的牙齿。种植牙可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果。价位方面,镶嵌一颗好一点的烤瓷牙大约需要1500~3000元,种植一颗牙则需要万元左右;烤瓷牙平均可以使用七八年,种植牙可以使用十几年甚至更长。

通过张瑞主任的比较记者发现,价格相差

数倍的烤瓷牙、种植牙,使用年限并未与价格那样成正比,但为什么还是有越来越多的缺牙患者首选种植牙这种修复方式呢?张瑞说,这要基于种植牙的众多优点:最接近天然牙的外观;不需要磨损缺失牙周围的正常牙齿,最大限度的保存天然牙;咀嚼效率高,很好的恢复牙齿的功能;固位好,比传统假牙稳固、牢靠;舒适无异物感,对发音影响小;有助于防止牙槽骨的吸收;对于部分患者,还有助于恢复面部外形。

### 要种植 专业牙科细咨询

但是,并不是所有人都可以做种牙。张瑞说,一些特殊的慢性疾病患者,如糖尿病、未控制的心脏病和高血压、血液病、骨质疏松症以及口腔癌术后需要放疗的患者不适合马上接受种植修复。

## 孩子有疤痕 家长有责任

欣奕机构儿童烧烫伤疤痕援助正在进行

据欣奕除疤机构介绍,儿童烧烫伤疤痕是常见的疤痕,工作人员常常看到天真可爱的孩子,身上甚至脸上有烧烫伤疤痕,让人揪心,让人痛心。欣奕除疤呼吁:家长们请关心自己的孩子,远离烧烫伤。

有关数据统计,儿童烧烫伤疤痕患者约占总疤痕人群的50%以上,80%以上有疤的孩子普遍存在内向、孤僻、不合群的现象。大面积的疤痕不仅严重地影响了孩子肢体器官的正常功能,由疤痕所带来的心理影响更会直接影响孩子性格及以后的学习、工作、婚恋。

孩子修复疤痕,安全第一。欣奕特有的生态微创祛疤受到不少患者的青睐。不手术、不打针,无激素和副作用。据了解,欣奕除疤机构全国服务中心八年来已经接待了几万名的儿童疤痕患者,年龄最小者年仅1岁。

孩子有疤痕,家长有责任,为帮助家长全面了解疤痕修复知识。2013年7-8月欣奕机构特举行儿童除疤双免活动。

凡儿童烧烫伤疤痕报名后均可全免费修复五天;暑期欣奕除疤开展特惠教师学生群体,教师学生凭证修复疤痕立减300元。详情请到各服务中心咨询。郑州市文化路、农业路、未来路、东风路、南阳路、西大街、东大街、京广路、大学路、桐柏路设有10家服务中心。

如果您的孩子有烧烫伤疤痕,赶快报名参加活动吧,让孩子早日解除疤痕烦恼。

据了解,欣奕除疤全国22省分设220余服务中心,采用因人而异,专疤专除的理念修复疤痕,让市民不花一分钱感知效果,倡导理性消费,不花冤枉钱。

更多疤痕修复案例查询:  
www.178590.com



## 暑期牙齿矫正大放“价” 给孩子惊艳的新生

青葱校园,你是否愿意孩子总是躲在班级不起眼的角落做着配角,被喊着“暴牙妹”的称号?

爱情面前,你是否愿意孩子因丑陋的牙齿而无人问津,不敢奢望幸福?

求职路上,你是否愿意孩子因“五官端正”的要求望而却步?

拥有整齐洁白的牙齿,绝对是人生路上的通行证!

### 趁着暑假 来中韩国际·唯美口腔矫牙吧

又是一个漫长的暑期,是志忑地走向人生路?还是给孩子一个华丽转身的机会,自信迎接新的挑战?

一口健康、洁白、整齐的牙齿不仅能展现孩子的自信、优雅,更是一种品位的象征。因为,谁不想自己的笑容在一口白牙的衬托下更加美丽。

牙齿排列不齐不仅会严重影响青少年健康成长,也会给成人工作、生活带来诸多危害。但随着目前牙齿矫正技术的发展,暴牙、虎牙、老鼠牙、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐等问题再也不成为您生活中的困扰,您完全可以轻松实现牙齿的悄然蝶变。趁着这个暑假,来中韩国际·唯美口腔做次牙齿矫正吧。

### 专家提醒 暑期做牙齿矫正最适合

据中韩国际·唯美口腔院长王天才介绍,最佳的牙齿矫正效果来自医生正确的治疗设计及患者良好的配合。而且学生可以趁着假期时间充裕,让唇齿磨合,不妨碍日常生活。大人也可以随时了解孩子的矫正进度,这些对矫治都有利。此外,最主要的一点就是,在家长的督促、协助下可以让孩子尽快适应矫治生活,包括刷牙好、吃好吃好,配合好治疗(比如戴皮圈、戴头帽等)。许多矫治器的戴用要求时间必须充足,孩子较长时间的戴用矫治器可保证取得更佳的治疗效果,缩短治疗时间。并且短期内牙齿的排列及面型即可有较明显的改善,增强孩子对矫正的信心,提高孩子的配合度以达到理想的矫正效果。

这样算下来,一个常规的牙齿矫正治疗需要4-5周时间,因为绝大多数做牙齿矫正的孩子都是在校学生,所以一个半月的暑假可谓是做牙齿矫正的最好时间。

王天才院长特别提醒各位家长,选择值得信赖的医院和医生,对于孩子的牙齿矫正起至关重要的作用,也是提高矫正成功率的关键。

书芝

### 温馨提醒

由唯美口腔中韩权威齿科专家共同倡导、面向河南全省各大城市共同行动的“牙齿矫正分期付款”爱牙护齿大型优惠活动开始报名啦!您只需首付60%,月付500元(隐形矫正除外)就可轻松拥有整齐洁白的牙齿。另外,暑假期间凭学生证做牙齿矫正最高可优惠800元。

详情请拨:0371-60318899

网址:www.wmkw.com 或直接搜索“郑州唯美口腔”与在线医生一对一沟通。

地址:经三路与东风路交叉口向北200米(皇宫大酒店斜对面)郑州唯美口腔。



另外,吸烟和酗酒等不能保持良好口腔卫生条件的患者需要首先控制吸烟与饮酒才能考虑种植修复。

需要指出的是,种植义齿并不为年龄所限制,这样,饱受缺牙之苦的众多老年患者终于也可以分享种植义齿这一成功技术所带来的好处。

所以,选择什么样的方式来修补缺失牙,既要考虑到个人的经济条件,最重要的还要依据患者的缺损及其周围牙齿的生长状况,才能确保是做镶齿还是做种植。确定做种植牙,建议到专业牙科咨询,经过系统身体检查,进行全面评价,并制订详尽的治疗计划,以保证手术的成功及种植义齿的修复效果。